

P.O. BOX 75

ZIADOSŤ O ŠPECIÁLNE SPÔSOBY PODÁVANIA/DODÁVANIA ZÁSIELOK

Ziadateľ organizácia fyzická osoba (občan) **Číslo žiadosti:** 45/2013

Meno a priezvisko/názov organizácie¹⁾: MESTSKÉ LESY BARDEJOV s.r.o.
Doklad totožnosti: (typ a číslo)
Adresa: (ulica/obec, číslo) 085 01 BARDEJOV, STEFANIKOVA 786
PŠČ Pošta:
IČO: 47 332 638

Osoba oprávnená konať v mene organizácie:
Meno a priezvisko: ING. VLADIMÍR ZOLÁK
Doklad totožnosti: OP: SP 185935
Osoba poverená na prerokovanie služby na pošte:
Meno a priezvisko: MARIJA STASLOVA
Doklad totožnosti: E: EA 378699

Oprávnenie na podanie žiadosti preukázané dokladom²⁾: MESTO BARDEJOV UZNESENIA 32/2013
Telefón/e-mail³⁾: 0903 991 125; baposa@baposa.sk

¹⁾organizáciou sa rozumie právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ ²⁾vypĺňa sa v prípade, ak je žiadateľom organizácia ³⁾max. 3 e-mailové adresy

Zoznam adries

Ulica/obec, číslo:
 Adresa číslo 1:
 Adresa číslo 2:
 Adresa číslo 3:
 Adresa číslo 4:
 Adresa číslo 5:

Ďalšie osoby

Meno a priezvisko: Podpis:

uvádzajú sa adresy, z ktorých má byť zabezpečené dodávanie do poštového priechodka

osoby, ktoré budú spolu so žiadateľom využívať poštový priechodok

Druh služby

P.O.BOX Post BOX¹⁾ Spracovanie dokladov²⁾ E-mailové oznámenie o uložení zásielok³⁾
 Out BOX¹⁾ Odložený podaj E-mailové oznámenie o dodaní zásielok³⁾

Poštový priechodok (P.O.BOX, Post BOX, Out BOX) bude využívaný na:
 dodávanie zásielok podávanie zásielok²⁾
 dodávanie zásielok v rámci marketingovej akcie s názvom²⁾:
 dodávanie zásielok označených kódom²⁾:
 do P.O.BOXu nebudú dodávané tieto zásielky²⁾:
 k žiadosti zároveň prikladám zoznam odosielateľov, za ktorých bude realizovaný podaj³⁾

¹⁾Post BOX je spravidla poskytovaný v prípade, ak pošta nemá k dispozícii voľný P.O.BOX, príp. na základe iných konkrétnych špecifických okolností. Out BOX je poskytovaný len adresátom v mieste s obmedzeným doručovaním a bez doručovacej služby ²⁾možnosť sa vzťahuje len k P.O.BOXu ³⁾ak sa zriaďuje P.O.BOX na dodávacej pošte adresáta, môžu byť z dodávania vyňaté vybrané druhy zásielok, u ktorých bude následne zabezpečené ich doručovanie ⁴⁾možnosť sa vzťahuje k P.O. BOXu a Odloženému podaju v prípade, ak bude žiadateľ podávať zásielky za iných odosielateľov v rámci marketingovej služby ⁵⁾možnosť sa vzťahuje len k službe Odložený podaj ⁶⁾na e-mailové adresy uvedené v časti Žiadateľ budú zasielané informácie o príchode zásielok a dodaní (vrátane zoznamu dodaných zásielok) zásielok. Poskytnutie služby sa vzťahuje ku všetkým priechodkom.

Spôsob úhrady a obdobie používania služby

Spôsob úhrady: v hotovosti prevodom¹⁾ úverom poštového²⁾ výplatným strojom³⁾
 úverom poštového/výplatným strojom v rámci centrálnej faktúry³⁾

Periodicita platby: mesačne²⁾ štvrťročne polročne ročne

Platnosť od: 1.8.2013 na dobu neurčitú na dobu určitú do²⁾:

¹⁾len na základe povolenia vydaného na tento spôsob úhrady ²⁾povinnosť pri vyúčtovaní cien centrálnou faktúrou a úhrade úverom poštového ³⁾okrem služby Odložený podaj min. 3 kalendárne mesiace

Spôsob vyúčtovania zálohy (za zásielky podávané prostredníctvom P.O.BOXu a Odloženého podaja - platené v hotovosti)

osobne na pošte, v čase do: hod.
 poštovým poukazom na adresu žiadateľa
 poštovým poukazom na účet číslo: kód banky:

Potvrdenie žiadosti

Dátum: 22. 7. 2013 Podpis (príp. aj pečiatka) žiadateľa: [Podpis]



Svojím podpisom žiadateľ potvrdzuje, že sa oboznámil s obsahom Poštových podmienok - Všeobecná časť, osobitných poštových podmienok pre vybrané druhy zásielok, Obchodných podmienok - Podaj a dodaj špeciál a zároveň sa možnosťou jednostranne ich meniť a dopĺňať, pričom sa zaväzuje ich dodržiavať. Poštové a obchodné podmienky sú dostupné na všetkých poštách a na www.posta.sk.

Schválenie žiadosti

Slovenská pošta, a.s. žiadateľovi schvaľuje používanie služby:
 P.O.BOX číslo: 45 Samostatné PŠČ:
 Post BOX
 Out BOX

V rámci zabezpečovania služby Spracovanie dokladov, budú podacie doklady odovzdávané nasledovne:
 z dodávania do P.O.BOXu sú vylúčené balikové zásielky
 dohodnutý max. čas na podávanie zásielok do: hod.
 služba bude využívaná na pošte: BARDEJOV

Vzor adresy pre zásielky dodávané do P.O.BOXu:
 MESTSKÉ LESY BARDEJOV s.r.o.
 P.O. BOX č. 75
 085 01 BARDEJOV

Potvrdenie schválenia žiadosti (dátum, pečiatka a podpis)